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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

ATA Nº 012/2018
Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às dezoito horas, reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal, o Poder Legislativo de Boa Vista do Sul, para Sessão Ordinária, sob a presidência do Senhor Carlos Roberto dos Santos, os Vereadores: Antiago Rabaioli, Irani Guaragni, Ivânio Carminatti, Glademir Manica, José Antônio Palharini, Juliano Carminatti, Patrícia Lúcia Bagatini e Verio Augusto Giuradelli. Feita a chamada, constatado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão Ordinária. Em seguida, o presidente Carlos Roberto solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento da servidora pública do município Idalina Draguetti Anschau. Na sequência, o Presidente registrou a presença do Secretário Municipal de Saúde e Assistência Social Adelar de Siqueira, da Assessora Jurídica Rosângela Bissolotti, da Assistente Administrativa Morgana Zarpelon, da imprensa e demais presentes. Em seguida, a ata de n.º 009/2018 do dia três de maio da sessão ordinária foi lida. Posteriormente, foi colocada em discussão. E colocada em votação, a ata foi aprovada por unanimidade do plenário. A ata de n.º 010/2018 do dia quinze de maio da audiência pública referente às metas fiscais do 1º quadrimestre de 2018 foi lida. Posteriormente, foi colocada em discussão. E colocada em votação, a ata foi aprovada por unanimidade do plenário. A ata de n.º 011/2018 do dia quinze de maio da audiência pública referente ao relatório de gestão em saúde do 1º quadrimestre de 2018 foi lida. Posteriormente, foi colocada em discussão. E colocada em votação, a ata foi aprovada por unanimidade do plenário. Expediente do Legislativo: Não houve. Expediente do Executivo: Projeto de Lei n.º 016/2018 – “Autoriza o Poder Executivo a firmar novo convênio com o Município de Garibaldi/RS, para fins de integração do Município de Boa Vista do Sul/RS ao Sistema Único de Saúde – SUS”. Intervalo. Reiniciando a sessão e voltando aos trabalhos, passou-se para o Grande Expediente. Nenhum vereador usou a tribuna. Ordem do Dia: Projeto de Lei n.º 015/2018 – “Altera dispositivos da Lei Municipal n.º 358, de 05 de dezembro de 2002 que institui Campanha de incentivo à arrecadação municipal, visando aumento do índice e arrecadação do ICMS”. O projeto recebeu parecer favorável da assessora jurídica e pareceres favoráveis das comissões de justiça e redação, finanças e orçamento e obras, serviços públicos e agropecuária. Posto em discussão, a vereadora Patrícia Lúcia Bagatini mencionou que sua posição é contra o projeto, justificando que ele visa mudar a distribuição dos prêmios, que antes era em forma de dinheiro para os agricultores e agora a proposta do executivo é para colocar prêmios. Disse ainda que acredita que da forma como esta no momento os agricultores se motivam com o dinheiro, pois muitos dos prêmios que estão na lista para serem oferecidos a maioria já possui. Citou também que o município já possui a campanha do comércio que dá prêmios e reforçou que é contra o projeto, pois acredita que dando prêmios vai acabar desmotivando o pessoal a tirar notas. Posto em votação, o projeto de lei foi reprovado pelo plenário, com votos contrários dos vereadores Antiago Rabaioli (PSDB), Glademir Manica (PSDB), José Antônio Palharini (PSDB), Juliano Carminatti (PSDB) e Patrícia Lúcia Bagatini (PMDB). Projeto de Lei n.º 016/2018 – “Autoriza o Poder Executivo a firmar novo convênio com o Município de Garibaldi/RS, para fins de integração do Município de Boa Vista do Sul/RS ao Sistema Único de Saúde – SUS”. O projeto recebeu parecer favorável da assessora jurídica e pareceres favoráveis das comissões de justiça e redação, finanças e orçamento e cultura, educação, assistência social e saúde. Posto em discussão, o vereador Ivânio Carminatti colocou que para ele existem duas prioridades no município, mencionando a Saúde e a Segurança Pública.  Comentou que apesar do valor pago aumentar com a renovação, o hospital de Garibaldi presta um excelente serviço e a população fala muito bem. Reforçou ainda que é amplamente favorável ao projeto e solicitou ao executivo que continue ajudando a saúde. Posto em votação, o projeto de lei foi aprovado por unanimidade do plenário. Correspondências Recebidas: Ofício n.º 048/2018 do Poder Executivo, datado em 07 de maio, encaminhando as Leis Municipais N.º 855/2018, N.º 856/2018 e N.º 857/2018. Ofício n.º 031/2018 do Secretário Municipal de Saúde e Assistência Social encaminhando o Relatório Municipal de Gestão em Saúde referente ao 1º quadrimestre de 2018. Assuntos Gerais: Ofício n.º 016/2018 do Poder Legislativo encaminhando a prestação de contas desta casa referente ao mês de abril de 2018. O presidente colocou a palavra à disposição. Neste momento, o vereador Irani Guaragni mencionou que fez um curso de 8 horas sobre Atas. Comentou que a lei prevê que a ata seja assinada logo após o término da reunião e não 8 ou 15 dias depois. Patrícia ressaltou que em atas de reuniões de associações geralmente existe alguém que está redigindo a ata no momento em que acontecem as reuniões, só que no caso da câmara, explicou que a Morgana participa da sessão e não teria como redigir a ata. “Só se os vereadores esperarem 1h depois da sessão para a Morgana redigir a ata”. Irani disse que não é necessário mudar o procedimento que a câmara vem adotando, mas frisou que o certo seria assinar a ata assim que a sessão acabasse, porque depois de oito dias pode mudar muita coisa. Patrícia reforçou que a sessão é gravada e que não se pode mudar nada. Ivânio mencionou que a ata é justamente lida porque se não está no contexto ou alguém não está de acordo existe a possibilidade de retificar a ata. Irani disse ainda que nas reuniões em que participa agora a ata sempre é assinada no mesmo dia. Carlos citou que a assessora jurídica vai avaliar e se precisar irá conduzir de outra maneira, mas acredita que não é necessário porque a sessão é gravada. Nada mais havendo a tratar e ninguém ter mais a expor, o Presidente convocou todos os Edis para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia cinco de junho, às dezoito horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores. Agradeceu ao comparecimento de todos e deu por encerrada a presente Sessão da qual eu, Morgana Zarpelon, assistente administrativa, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada vai pelos Vereadores assinada. 
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